



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM ANOTACÍ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Označení sady DUM	VY_32_INOVACE_AJ4
Tematická oblast	<i>Culture of English Speaking Countries</i>

Označení DUM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-1	<i>Christmas in the UK</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem vánoc ve Velké Británii v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-2	<i>Christmas in the USA</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem vánoc ve Spojených státech v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-3	<i>Halloween</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Halloweenu v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-4	<i>Thanksgiving</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem svátku Děkuvzdání v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-5	<i>St. Patrick's Day</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem svátku Svatého Patrika v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-6	<i>The New Year</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem novoročních oslav v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-7	<i>Valentine's Day</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem dne Sv. Valentýna v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_AJ4-Do-8	<p><i>Easter</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem dne Velikonoc v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-9	<p><i>Independence Day</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Dne nezávislosti ve Spojených státech v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-10	<p><i>Guy Fawkes' Day</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem dne Guy Fawkes' Day v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-11	<p><i>Poppy Day</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Poppy Day v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-12	<p><i>Prom</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem studentských plesů v USA (Proms) a jiných anglicky mluvících zemí v tematické oblasti kultura anglicky</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-13	<i>Homecoming</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem studentské slavnosti Homecoming v USA v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-14	<i>Starting a New Life in Australia</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem imigrace do Austrálie ve století páry (19. století) v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-15	<i>Entering the New World</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem imigrace do Spojených států v 19. století se zaměřením na lékařskou prohlídku, kterou museli podstoupit imigranti při vstupu do Spojených států v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-16	<i>Culture Within Culture - Amish and Native Americans</i> Výuková elektronický materiál, který je určen pro seznámení žáků s národnostní a sociální menšinou Amishů a původními obyvateli USA v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Žák plní interaktivní úkoly a tím se dozvídá informace o probírané látce. Pracovní list je také určen žákům pro individuální procvičení látky. Jeho součástí je i klíč správných řešení.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_AJ4-Do-17	<p><i>Baseball and Cheerleading</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními informacemi o dvou sportech v USA, baseballu a cheerleadingu v tematické oblasti kultura anglicky mluvících zemí. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-18	<p><i>Final Review</i></p> <p>Pracovní list, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učiteli k ověření znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Pracovní list je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu. Pracovní list ověřuje znalosti a dovednosti z digitálních učebních materiálů č. VY_32_INOVACE_AJ4-Do-08 (žák doplňuje správný název dne v tematické oblasti Easter), VY_32_INOVACE_AJ4-Do-09 (žák vybírá správnou odpověď ze tří možností), VY_32_INOVACE_AJ4-Do-10 (žák označuje danou větu jako pravda/nepravda) a VY_32_INOVACE_AJ4-Do-14 (žák vyplňuje imigrační formulář, jako kdyby byl emigrant, který právě přijel do své nové země). Materiál obsahuje shrnující otázky k tématu Culture of English Speaking Countries se zaměřením na Easter (Velikonoce), Guy Fawkes' Day, Independence Day (Den nezávislosti) a Immigration. Jeho součástí je i klíč správných řešení.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-19	<p><i>Final Review</i></p> <p>Pracovní list, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učiteli k ověření znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Pracovní list je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu. Pracovní list ověřuje znalosti a dovednosti z digitálních učebních materiálů č. VY_32_INOVACE_AJ4-Do-07 (žák doplňuje správné slovo do textu), VY_32_INOVACE_AJ4-Do-11 (žák vybírá jednu správnou odpověď z daných možností), VY_32_INOVACE_AJ4-Do-12 (žák přiřazuje slova podobného významu) a VY_32_INOVACE_AJ4-Do-13 (žák přiřazuje slova podobného významu). Materiál obsahuje shrnující otázky k tématu Culture of English Speaking Countries se zaměřením na Valentine's Day, Poppy Day a Proms and Homecoming. Jeho součástí je i klíč správných řešení.</p>
VY_32_INOVACE_AJ4-Do-20	<p><i>Vocabulary Test</i></p> <p>Pracovní list, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učiteli k ověření</p>



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Pracovní list je doplněn odkazem na počítačový program, který slouží k procvičení slovní zásoby k tématu Culture of English Speaking Countries. Pracovní list může sloužit také učitelům k testování slovní zásoby k tématu Culture of English Speaking Countries. Pracovní list je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu.</p>
--	---